



## **В День образования криминалистической службы сотрудники Главного управления провели научно-познавательную встречу с несовершеннолетними и молодежью**



19 октября, в день празднования образования службы криминалистики, сотрудники Главного Следственного управления организовали и провели научно-познавательную встречу с несовершеннолетними и молодежью на тему: "Деятельность криминалистических подразделений СК России: история создания, структура, функции, перспективы развития".

Сегодня отмечается 65-годовщина со дня образования службы следователей-криминалистов. 19 октября 1954 года Указанием Генерального прокурора СССР Р.А. Руденко № 3/195 была утверждена Инструкция «О работе прокурора-криминалиста». В связи с реформированием органов прокуратуры служба прокуроров-криминалистов перешла во вновь образовавшуюся структуру – Следственный комитет России преобразовалась в службу следователей-



криминалистов.

В мероприятии, проходившем в Центре поддержки семье и детям СЗАО под председательством руководителя Тушинского межрайонного Следственного отдела Ивана Плуталова, приняли участие студенты, аспиранты Российского государственного университета правосудия, Финансового университета при Правительстве РФ, ВГУЮ (РПА МЮ), РАНХиГС, Первого Московского кадетского корпуса, учащиеся школ и колледжей округа, а также воспитанники Центра, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

В первой части встречи, в целях пропаганды здорового образа жизни, популяризации занятий физкультурой и спортом, развития и укрепления здоровья несовершеннолетних, представителями администрации района Южное Тушино и физкультурно-оздоровительного центра были преподнесены в дар Центру спортивно-оздоравливающие и гимнастические тренажеры, а также анонсированы перспективы для бесплатного посещения спортивного центра воспитанниками.

Во второй части мероприятия студенты выступили перед воспитанниками Центра с научно-исследовательскими проектами, подробно осветив историю создания, функции, процессуальный статус, полномочия криминалистических центров СК России, а также отдельные аспекты профилактической работы следователей по проведению спортивных и патриотических мероприятий с молодежью.

В ходе беседы Иван Плуталов рассказал ребятам об основных направлениях профессиональной деятельности следователя, отдельно остановившись на интересной и кропотливой работе следователей-криминалистов Следственного комитета России и видах применяемой на месте происшествия современной высокотехнологичной криминалистической техники.

В завершении, Иван Плуталов ответил на многочисленные вопросы присутствующих о своей служебной карьере, обучении в ВУЗе, а также наиболее интересных раскрытых уголовных делах, вручив юным участникам сладкие сувениры.

В свою очередь воспитанники Центра и студенты поздравили коллектив Главного управления с профессиональным праздником тёплыми словами и сделанными собственными руками творческими поделками.

## Изображения



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---



20 Октября 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1401836/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1401836/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)